

előterjesztő neve: dr. Bojsza Krisztina ügyosztályvezető

A. 8 r  
.....sz. napirend

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Humánszolgáltatási Bizottság 2014. április 22-i ülésére

**Tárgy: Javaslat a Leonardo 41 Alapítvány 2013. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**

Előterjesztő: dr. Bojsza Krisztina ügyosztályvezető, Humánszolgáltatási Ügyosztály  
Készítette: Novák Imre ügyintéző

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.  
A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.  
Melléklet: 1db

**Tisztelt Humánszolgáltatási Bizottság!**

**I. Előzmények**

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2009. (II. 25.) számú határozatában döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a Leonardo 41 Alapítvánnyal, az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása érdekében. A szerződés 2009. március 11-én került aláírásra, és határozatlan időre szól, melynek keretében a Felek együttműködnek a Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó képességének növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése, a kerületi lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében.

**II. A betérjesztés indoka**

A megállapodás 11. pontja előírja, hogy az Alapítvány évente két alkalommal, minden év július 30-ig és január 31-ig írásos beszámolót juttat el az Önkormányzat részére az előző félévi tevékenységéről.

**III. Tényállási adatok**

A megállapodás keretében az Alapítvány vállalta

- a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését,
- hogy részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, megismertetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeknek értékteremtő tevékenységében,
- a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését,

- a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési szokások gondozását,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását.

Az Alapítvány megküldte az előterjesztés mellékletét képező 2013. II. félévi beszámolóját, amelyből kiolvasható, hogy milyen tevékenységekkel járult hozzá az alapítvány Józsefváros kulturális életéhez.

Az előző évekhez hasonlóan az alapítvány vezetői egyre több újdonságot terveznek be tevékenységükbe. Korábban a gyerekek balesetmegelőzési programjuk számított újdonságnak, illetve a kutyatartást segítő tanácsadásuk volt népszerű, de sokan keresték, ahogy arról korábban beszámoltak, a Pannon Egyetemmel közös drámapedagógiai képzéseiket is.

2013-ban a helytörténet vette át a főszerepet, amelynek keretében az alapítvány egy-egy történetet ábrázoló mini-tárlatokat szerveztek.

A labdarúgás is fontos szerepet játszik az alapítvány életében, amely a labdarúgás közösségeket alakító és megtartó erejével magyarázható, illetve nem utolsó sorban a közelgő futball-világbajnokság is befolyásolja az alapítvány programterveit.

Végül az alapítvány vezetői továbbra is sikeresnek ítélik a Pál utcai fiúk témájú köznevelési programot.

#### **IV. A döntés tartalmának részletes ismertetése**

Az Alapítvány anyagi támogatásban nem részesül, ezért az alapszabályzatában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósítja meg.

Fentiekre, valamint az alapítvány által benyújtott beszámolóban foglalt tényállásra figyelemmel javasoljuk a 2013. évi II. félévre vonatkozó beszámoló elfogadását.

#### **V. A döntés célja, pénzügyi hatása**

A döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az alapítvány szerződés alapján végzett munkáját. A féléves beszámoló elfogadása pénzügyi fedezetet nem igényel.

#### **VI. Jogszabályi környezet**

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Képviselő-testület és Szerve Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2013. (V.27.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 2. 1. 7. pontja szerint a Humánszolgáltatási Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelés, közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgy körbe tartozó szerződése partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról.

Mindezek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

## Határozati javaslat

...../2014. év (IV. 22.) számú humánszolgáltatási bizottsági határozat

A **Humánszolgáltatási Bizottság** úgy dönt, hogy elfogadja a Leonardo 41 Alapítvány 2013. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. április 22.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály


A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: honlapon.

Budapest, 2014. április 15.

*dr. Bojsza Krisztina*  
dr. Bojsza Krisztina  
ügyosztályvezető

KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY

LEÍRTA: NOVÁK IMRE, HUMÁNKAPCSOLATI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: 

ELLENŐRIZTE:

*Dr. Mészár Erika*  
DR. MÉSZÁR ERIKA

ALJEGYZŐ

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

*Rimán Edina*  
RIMÁN EDINA

JEGYZŐ

2014 ÁPR 15.

JÓVÁHAGYTA:

*Zentai Oszkár*

ZENTAI OSZKÁR

A HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKE

Tisztelt Humánszolgáltatási Ügyosztály!

A **Leonardo 41 Alapítvány** és a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak megvalósításáról tudunk beszámolni **2013 II. félévében**.

- Elindítottuk a helytörténelmi mini-tárlatunkat, ami 5-10 percre azzal a bizonyos véletlenszerű élménnyel leköti az olvasót. Az elkészült installációk anyagát csatolva küldjük. Ezúton is köszönjük a segítséget Novák Imrének. A munkát folytatjuk, gyűlnek a történetek, készül a Középső-Józsefváros idővonala, ahol a környék történelmét, hagyományait és szociológiáját szeretnénk bemutatni.
- A Pál utcai fiúk közoktatási programját ebben a félévben is működtettük. Jóval kevesebben érkeztek mint tavasszal, de jöttek olyan különleges intézményekből is például mint az Osztrák-Magyar Európai Iskola.
- Elkészültek a játszótéri átalakítás tervei, amit 2014-ben átalakítunk, és fesszélünk, hogy lemérjük felvetéseink helyességét, és a közönség reakcióit. Csatolva 2 jellemzőbb látványterv, melynek lényege, hogy nappal a játszótér, az esti órákban pedig a kert lesz nagyobb. Az asztal felületeit kihasználva asztali játékokat tüntetünk fel, illetve a labdarúgás taktikáinak alakulását magyarázó installációkat, a formációk és alakzatok szemünk előtt zajló, mégsem észlelt világát, tekintettel
  - o a közelgő Labdarúgó világbajnokságra, ami a Grund hagyományosan visszatérő, igazi integráló eseménye
  - o és egy hamarosan megjelenő könyvre, Jonathan Wilson: Futball-Forradalmak című munkájára, melynek létrejöttében a Grundnak is jutott egy kicsi, de annál megtisztelőbb szerep.
- Továbbra is sikeresen működik a quiznight.

Tisztelettel:

  
Mann Dániel  
kuratóriumi elnök

2014-03-01